

2020年部分节假日安排通知来了

# 惊不惊喜? 国庆中秋连休 8 天

## 2020年部分节假日安排



放假  
上班

制图/王青

经国务院批准,2020年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、国庆节和中秋节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:2020年1月1日放假,共1天。

二、春节:1月24日至30日放假调休,共7天。1月19日(星期日)、2月1日(星期六)上班。

三、清明节:4月4日至6日放假调休,共3天。

四、劳动节:5月1日至5日放假调休,共5天。4月26日(星期日)、5月9日(星期六)上班。

五、端午节:6月25日至27日放假调休,共3天。6月28日(星期日)上班。

六、国庆节、中秋节:10月1日至8日放假调休,共8天。9月27日(星期日)、10月10日(星期六)上班。

据中国政府网

## 动动手指 一“证”登机

### 湖南公安服务平台推出“电子身份证”登机功能

湖南公安服务平台继今年5月推出省内电子身份证登记应用后,近日又开通了“电子登机牌值机选座”功能,旅客只要动动手指,随时随地通过平台完成值机、选座,凭借电子登机牌上的二维码就能轻松完成机场安检和登机口验证,真正实现一“证”登机。

乘客成功购买机票后,无需到机场排队值机、打印登机牌。只要用手机登录湖南公安服务平台后,进入“个人中心”,点击“电子证照”里的“电子身份证”,选择“电子证照登机”“值机选座”,阅读了相关须知后,填写证件信息、航班号后进行手机验证,然后就可以开始值机选座。

携带了身份证的乘客,凭在平台生成的电子登机牌,可到机场任一值机柜台办理行李托运;可从任一安检通道进行安全检查。通过安检后,可凭电子登机牌到所属航班登机口登机。

即使忘带身份证,也不用着急,只需要用平台生成的电子身份证和电子登机牌即可前往指定的安全检查通道(目前,在长沙黄花机场T1航站楼的1号安检口和T2航站楼的6号、15号安检口)接受安全检查和登机口乘机。有托运行李的旅客,也可凭借电子身份证及电子登机牌到指定柜台办理托运手续。

### “电子身份证”登机这些地方需要注意

1.请于航班计划起飞前24小时内,在平台办理线上值机选座、领取电子登机牌,起飞前40分钟将停止办理。

2.婴儿、无陪儿童、老人、残疾病患人士、孕妇及其他有特殊服务需要的旅客,请到机场值机柜台或自助值机设备办理纸质登机牌。

3.共享航班、中转联程、异地登机、改签过航班和未确定航班的旅客,请到机场值机柜台办理相关乘机手续。

4.如需改签、退票,请于航班计划起飞前3小时进入“已办理行程”按提示取消值机选座。如遇到航班控制等情况不能取消选座,请前往机场人工值机柜台办理或联系相关航空公司。

5.目前该功能仅支持乘坐长沙始发国内航班的普通旅客,暂不支持南方航空、春秋航空、九元航空、国际及地区航班的值机服务。

6.由于二维码电子登机牌包含旅客个人身份信息和航班信息,建议您不要在网上“晒”出,避免造成不必要的麻烦。

据红网



## 5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐

广告

# 体彩公益金助力孟李庄村成为“梦里乡村”

“两年前的今天,我来到孟李庄村,时间过得真快。虽然现在村里条件越来越好,参加锻炼的人也越来越多,但是也要继续撸起袖子加油干。”11月8日,当“发现身边的公益”中央新闻媒体采访团到达孟李庄村时,正在村里自来水厂忙碌的驻村第一书记田间,言语间充满了干事创业的激情。

### 有一种扶贫叫创业

孟李庄村位于豫鲁苏皖四省交界,生产生活基础薄弱,全村480户1921人,其中建档立卡贫困户就有190户469人,仅有2100亩土地。扶贫队刚入

村的时候,村“两委”班子和群众思想守旧,村里没有集体经济,发展缺乏后劲。

2017年,河南省体育局的局级后备干部田间来到河南省体育局的对口帮扶单位——河南省商丘市夏邑县太平镇孟李庄村担任第一书记,驻村期间,他和扶贫工作队的同事们充分利用体彩公益金,同时统筹体育系统的资源,助力孟李庄村充分挖掘探索出“一二三产业融合发展、壮大集体经济、加快脱贫致富奔小康”的发展模式。两年的时间,在体彩公益金的支持下,通过正确的引导和政策倾斜,孟李庄村逐渐走出了一条以农业

产业园为第一产业、富源水厂为第二产业,以田园综合体为依托,“乡村旅游+体育文化”为第三产业的特色发展之路,村民们的生活有了翻天覆地的变化。

### 有一种发展叫“精准”

夏邑县作为长寿之乡,水土富含硒锶等微量元素并呈弱碱性,孟李庄村又是全县30个取水样点中最好的,周边没有企业污染环境。一到孟李庄村,田间就开始思索村里未来的发展,半年后,田间取得河南省体育局的资金支持,建起了矿泉水厂。目前,水厂的设备全部安装完毕,即将正式投入生产。

2018年9月,流转5000亩土地的“龙港湾田园综合体”项目落户孟李庄村,结合体育健身休闲和拓展研学,目标是打造全国一流的现代生态农业观光园。从开园第一天起,举办过饕餮盛宴采摘节,举办过中国农民丰收节,龙港湾田园综合体已成为吸引八方来客的“网红”打卡地。

### 有一种品牌叫“体育+”

“将体彩公益金用于助力贫困村的产业发展,这其实也是用行动向社会公众诠释了体育彩票‘来之于民、用之于民’的发行宗旨。”河南体彩中心主任王海新告诉记者,一直以来,河南体彩以负责任的方式努力筹集越来越多的公益金,服从服务于河南的体育强省建设,“2018年,河南体彩为国家筹集公益金43亿元,这些公益金被广泛用于河南体育强国建设中。”

身边的公益,是照亮方向的盏盏路灯,是场地宽阔的健身中心,是设施齐全的体育公园……在体彩公益金的助力下,孟李庄村真正成为了“梦里乡村”。 (李丽君)